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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE JUVENTUDE DO 

ESPÍRITO SANTO 

Ao segundo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e um, as 14 (quatorze) horas, através 

da plataforma virtual Zoom, reuniram-se os membros do Conselho Estadual de Juventude do 

Espírito Santo - CEJUVE para sua 4ª Reunião Ordinária, estando presentes no ato as respectivas 

conselheiras e conselheiros - REPRESENTANTES DO PODER PÚBLICO: Wallace Silva Vargas – 

Titular/ SEDU; Sterlayne   Phachineth   Santos   Rosseto   –   Titular/SEAG;   Washington Campos - 

Titular/ SECTIDES; Mitter Mayer Volpasso Borges - Suplente/SECTIDES; Renan Cadais – Suplente/SEDH; 

Fabricia Barbosa - Titular/SEDH; REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL: Liliana 

Rodrigues Monteiro – Títular/União Cachoeirense de Mulheres; Marcos Vinicius Silva – 

Titular/Forum Estadual LGBT Bruna da Silva Pereira –Títular/Instituto GG5; Luiz Eduardo Soares 

Medeiros - Partido Social Democrático – Titular/PSD Jovem; Ramon Matheus dos Santos Silva – 

Titular/ FEJUNES; Raíssa Correia Rosa - Titular/CUT; Hilquias Moura Crispim – Suplente/JPT; 

Cristhiany Miranda Macedo – Titular/JSB; Kamilla Vieira de Moura – Suplente/ CRESS-ES e Edson 

Junior-Titular/FAMOPES. ORDEM DO DIA: 1ª pauta – Informes; 2ª pauta – Relação de dados das 

entidades do CEJUVE; 3ª pauta – Comunicação estratégica com a SEDH; 4ª pauta – Agenda da 

juventude. 1ª pauta – O Presidente solicita inserção de ponto de pauta: leitura de ofícios. O 

Conselheiro Hilquias propõe a substituição imediata da titularidade do Comitê Gestor do PPCAM. 

Ambas as propostas foram aprovadas. A Secretaria Executiva apresenta a leitura dos oficíos da 

UMADES, SEDH e FORUM ESTADUAL LGBT. Todos indicando substituições de conselheiras/os. 

Sendo assim, Jennyane será substituída por Itamar Freire/UMADES; Geovanne Lima será substituído 

por Renan Cadais/SEDH; e Matheus Sena será substituído por Marcus Vinicius Silva/Forum Estadual 

LGBT. A proposta do Conselheiro Hilquias será decidida através do grupo de whatsapp do CEJUVE. 2ª 

pauta – O Presidente coloca em votação as propostas da ultima reunião extraordinária. O Conselheiro 

Ramon aponta que a 1ª proposta foi votada. O Secretário Executivo aponta que os votos das 

conselheiras Fabricia, Liliana e Cristiany nao foram considerando por instabilidade na internet. O 

Presidente coloca em votação a aceitação dos votos na proposta. Por 09 (nove) votos favoráveis e (01) 

contrário, a proposta 01 é votada contra auditoria. 3ª e 4ª pauta – O Presidente apresenta a agenda 

da Juventude e relata quais medidas estratégicas estão sendo adotadas com a Secretaria de Estado de 

Direitos Humanos. Com a palavra o Presidente, que agradece a presença de toda/os. Nada mais houve 

a tratar, encerrou - se a presente ATA, a qual segue subscrita por minha pessoa, Filipe Costa Vieira, e 

será assinada abaixo pelo presidente deste conselho. 

 

WALLACE SILVA VARGAS 

Presidente 

 

FILIPE COSTA VIEIRA 

          Secretário Executivo de Conselho 

 

 

 



 

 


